Comment résoudre une équations du second degré
Quelques exemples (2)

11 est, bien siir, impossible d'étre exhaustif et de voir tous les cas possibles.
Nous allons juste ici voir quelques exemples, qui doivent pouvoir servir de référence pour toute 'année.
Cette fiche est le complément de la fiche précedente dans laquelle deux exemples ont été déja traités.

Exemple 3 : on veut résoudre l'équation 2x2 + 4x +2 =0 —, a = 2 1 L L '
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Exemple 4 : on veut résoudre I'dquation x? - 3x +5 =0 > a =1 - ba-%; ex%
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Exemple 5 : on veut résoudre l'équation 2x? - 18 =0 — o = 2 y L-oo [ <= -1%
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Attention, cette équation 2x? - 18 = 0 peut se résoudre autrement.
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